

2024-7-30 詩篇 119 篇 145 到 160 節，等待黎明（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

You know I have "heart"!



But I also hope you understand sometimes our spirit is willing but our body is weak!



I understand...



Therefore, God looks for our fruits, not just our "heart".

信息

神的話語是我們在患難中的力量。當人處身在重重困阻、極目看不見前路、心靈落在黑暗和憂愁之時，神的言語確實能撫慰受傷的心靈。「我趁天未亮呼求；我仰望了祢的言語。」詩人舉目仰望，等候主的恩言。他知道神並沒有遠離他，祂也不會保持緘默。每當遇到絕境之時，神的應許便成了生存的動力，祂的言語能撫平內心的風浪和掙扎。

詩人明言在患難中、無眠的夜半起來的一剎那，闖進他思想裏的，就是神的話語。在喧鬧的生活之中，神的恩言被湮沒。苦痛叫人的心向上舉目，細心聆聽，耐心等待，至終發現了一個事實：神有話要說。祂的聖言蓋過了一切怨聲、人的判斷以及無知的言語，如晨曦初露般，能掃除大地的黑暗。

生命的顛沛和起跌，令人容易失腳跌倒。為了生活得容易一些，人往往容易傾向犧牲了原有的原則和信念。詩人深覺得自己仍能站穩，並不是因為意志堅毅過人，而是得到神話語的幫助和保守。盼主的話常存在我們心裏，當人生面臨關鍵的時刻之際，祂的話必能保守我們的心。

人生有風平浪靜的日子，但也會經歷大風大浪的艱難時刻。一個經常思想神話語的人，他的人生視野必與別不同。有些基督徒體會不到神話語對其生活的適切性，可能是因為沒有經常讀經之故。我們要讓基督的道理豐豐富富地存在心裏，好叫神的話語幫助我們建立人生的正確視野。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)